
6. VELIKONOČNA              1. maj 2016            LetoXIII, štev. 19 

Evangelij: Sveti Duh nas uči evangelij Jn 14,23 29 
23Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Če me 
kdo ljubi, se bo dŕžal moje besede in moj Oče ga bo 
ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem. 
24Kdor me ne ljubi, se ne drží mojih besed; in beseda, 
ki jo slišite, ni moja, ampak od Očeta, ki me je poslal. 
25To sem vam povedal, dokler sem še med vami. 
26Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, vas bo učil 
vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal. 27Mir vam zapuščam, svoj mir 
vam dajem.Ne dajem vam ga, kakor ga daje svet. Vaše srce naj se ne 
vznemirja in ne plaší. 28Slišali ste, da sem vam rekel: ›Odhajam in pridem k 
vam.‹ Če bi me ljubili, bi se razveselili, da grem k Očetu, saj je Oče večji od 
mene. 29In zdaj sem vam povedal, preden se zgodí, da boste verovali, ko se 
zgodí.« 
 
LJUBEZEN JE TUDI STVAR VOLJE 

Svet, o katerem govori Kristus, je svet, ki ga ustvarjajo (in ustvarjamo) 
ljudje v želji, da bi bili neodvisni od Boga. Svet, ki hoče biti zaprt sam vase; ki 
zavrača duha in hoče biti samo materija; ki noče poslušati, ampak hoče 
samo gospodovati; ki ne priznava ničesar razen sebe in ki ne ljubi nikogar 
razen sebe. Svet, ki hoče biti sam sebi edina in vrhovna vrednota.  

Evangelij nam danes na poseben način govori tudi o miru. Je mir, ki ga 
daje svet, in mir, ki ga daje Jezus. – Mir, kot ga pojmuje svet, je drža, ko 
druge sprejemamo in jim pustimo njihovo veljavo, od njih pa pričakujemo 
zase isto. To velja za osebno in javno področje, za bližnje sosede kakor tudi 
za mednarodne odnose. Tako zamišljen mir je nekaj dobrega, a je zgolj 
človeški, »svetni«, po sebi ne temelji v Bogu.Mir, ki ga daje Jezus, izvira iz 
usklajenosti in zagledanosti vase. Tak človek temeljev svojega bivanja ne 
polaga v svet, temveč v Boga. Tako more izpolniti pogoje tistega miru, ki naj 
bi ga ljudem dal svet. Razlog, zakaj svet kljub tolikim prizadevanjem ne more 
vzpostaviti zaželenega miru, je v pravkar povedanem. Dokler človek v 
povezavi z Bogom ne pride do notranjega miru in osebne umirjenosti, tudi k 
zunanjemu miru ne more prida prispevati. Zunanji (ne)mir med ljudmi je le 
odsev notranjega (ne)mira v srcu. Po: Beseda da besedo 
 
VNEBOHOD KOT »VMESNI POSTANEK« 

Štirideset dni po svojem veličastnem vstajenju se je Jezus prikazoval 
svojim učencem. Razlagal jim je, kaj je bilo o njem in o njegovem 
odrešenjskem delu napovedano po prerokih in zapisano v Svetem pismu, ter 



jim tako odpiral oči za razumevanje skrivnostnega Božjega načrta. Utrjeval 
jih je v veri  ter jih pripravljal na njihovo apostolsko poslanstvo. 

Temeljni velikonočni dogodek je bilo Jezusovo 
vstajenje, ko je Gospod premagal greh in smrt in z 
božansko močjo vstal do mrtvih! Vnebohod je samo 
vmesna postaja ali vmesni dogodek med vstajenjem in 
med prihodom Svetega Duha. Vnebohod je pomenil 
predvsem neko novo spodbudo za učence. Bistveno 
Kristusovo poveličanje se je namreč izvršilo že z 
njegovim vstajenjem. Jezusova človeška narava je bila 
že z vstajenjem povsem pritegnjena v Božjo razsežnost. 
Reči smemo, da je Jezus že s svojim poveličanim 
vstajenjem odšel v nebesa. To dokazuje njegov novi 
način bivanja po vstajenju, ko je imel drugačno, 
poveličano telo in se je učencem le občasno dal spoznati, sicer pa je bival 
»na Očetovi desnici«. Že z vstajenjem je bil Kristus tudi po svoji človeški 
naravi povišan za Gospoda nad vsem stvarstvom. Nevidno je torej Jezus »šel 
v nebesa« že s svojim vstajenjem. Vidno izvršeni vnebohod je bil le poseben 
vidik in učinek vstajenja. Bil je še zadnja spodbuda učencem pred prihodom 
Svetega Duha, ki jim je pozornost usmerila od vidne navzočnosti Kristusa, ki 
je dotlej bil z njimi v telesni podobi, k njegovi nevidni navzočnosti v Cerkvi, k 
temu njegovemu skrivnostnemu telesu.   J. Kužnik 
 

Živela sta dva soseda Jakob in Janez, ki sta 
obdelovala polja. Zemlja je bila slaba, zato sta 
morala trdo delati. Kmeta sta živela v enakih 
razmerah, a sta bila popolnoma različna. Jakob je 
bil mrk. Vedno je imel pred očmi, kako mora garati 
in kako ga bolijo roke in noge od trdega dela. 
Njegov konj ni nikoli šel tako hitro, kot je hotel, in 
zato ga je stalno priganjal z bičem. Konj je zaradi 
neprestanega tepeža postal neubogljiv. Zdelo se 
mu je, da se mu sosed neprestano posmehuje. V 

njegovem srcu je bil boj. Njegova nezadovoljnost je izvirala iz njegove 
nezadovoljne in nemirne notranjosti.  

Sosed Janez pa je  bil čisto drugačen. Bil je miren in zadovoljen. Kljub 
težavam je hitro in marljivo delal. Vsake toliko časa  je privoščil konju 
počitek. Med počitkom se je ozrl po opravljenem delu. Zadovoljen je bil nad 
tem, kar  je naredil in zato je pogumno nadaljeval. Konj je čutil gospodarjevo 
zadovoljnost in prijaznost ter  ubogal vsak njegov gib.  

Ko je Janez končal svoje delo, je bil dobre volje, in čeprav je bil telesno 
utrujen, je bil v srcu srečen in zadovoljen.  

Razlik med sosedoma niso povzročile zunanje okoliščine, ki so bile pri 
obeh enako neprijazne, ampak notranja drža. Janez je imel notranji mir, 
Jakob pa je bil  notranje neurejen. V sebi je imel nemir, ki je kvaril življenje 
njemu in drugim okrog njega. B. Rustja 

 



PRELJUBI MOJ SLOVENSKI KRISTJAN 
Vstopila sva v mesec maj, mesec ljubezni, kot pravijo, mesec zaljubljenosti … 
oziroma mesec šmarnic –  kar pa je navsezadnje eno in isto, mar ne? 
Razumsko dojeti in razložiti Marijo, njeno vero in poslanstvo, je težka 
naloga. Mamo ljubiš, ker je pač mama: tvoja, ena in edina, ne razmišljaš o 
razlogih za ljubezen, ne svojih ne njenih. 
Verjame, da ti gre, preljuba sestra, predragi brat v Kristusu, tako kot meni, 
na živce delitev na naše in vaše. Še bolj pa me zaboli in razjezi, ko se tovrstna 
delitev pojavi med verniki. Ko začnejo med seboj malodane tekmovati s 
svetniki in priprošnjiki. Pa mi, prosim, povejte: Je brezjanska Marija Pomagaj 
lepša od Marije s Ptujske Gore? Je Svetogorska Kraljica močnejša od Kraljice 
Miru s Kureščka? V čem je lurška Mati Božja boljša od Fatimske Gospe? Kot 
otroci, ki se prepirajo, koga ima mamica bolj rada, ali kdo ima bolj rad 
mamico. A ko otrok odraste, ohrani v svojem srcu »podobo« matere, ki je 
seveda drugačna od podobe, ki si jo je ustvaril njegov brat ali sestra, pa 
čeprav sta iz iste družine in sta imela isto mater! In častimo in ljubimo eno in 
edino Mater Božjo, Mater Kristusovo! Ki pa je nekomu bolj Zdravje bolnikov, 
drugemu bolj Pribežališče grešnikov, nekomu bolj Roža skrivnostna, 
drugemu Mati brezmadežna in tako naprej in naprej po neskončnih litanijah 
njenih podob.  
Pomladne zaljubljenosti v Boga, v Marijo, v bližnjega, v oddaljenega, skratka: 
v stvarstvo, ti želim v tem mesecu šmarnic oziroma mesecu ljubezni.  

Gregor Čušin, Ognjišče 5/2010 

ŠMARNICE 
V mesecu maju obhajamo šmarnice. Lepo vabim k šmarnični pobožnosti vse 
veroučence, še posebej prvoobhajance. To je lepa in enkratna priložnost, da 
poživimo in poglobimo našo vero, saj nam je Božja Mati Marija vedno blizu. 
Šmarnice potekajo na običajnih mestih: na Sladki gori ob 17.30 uri, na Dolgi 
Gori ob 19. uri, v Lembergu ob 18. uri in v Mestinju ob 19.30 uri. Otroci in 
tudi starejši lepo vabljeni. Z šmarnicami za otroke bomo pričeli 3. maja. 
 
SREČANJE SVETA GASILSKIH ZVEZ CELJSKE REGIJE 
V ponedeljek, bo v župnijski cerkvi v Šmarju srečanje Sveta gasilskih zvez 
celjske regije. Ob 17. uri bo sveta maša, ki jo bo daroval celjski škof dr. 
Stanislav Lipovšek. V sredo goduje sv. Florjan, ki je zavetnik gasilcev. Ob tem 
prazniku se vsem gasilcem lepo zahvaljujemo za pomoč ljudem v nesrečah 
ter jim želimo, da bi svoje plemenito poslanstvo vršili srečno in brez nezgod. 
 
PROŠNJI DNEVI: Pred nami so prošnji dnevi. V ponedeljek bo sveta maša pri 
sv. Mihaelu ob 8. uri. V torek bo sveta maša pri sv. Benediktu ob 8. uri. V 
sredo bo ob 8. uri prošnja procesija od kapele na Sladki Gori in nato sveta 
maša v župnijski cerkvi. 
 
PRVI ČETRTEK: Četrtek je prvi v mesecu, lepo vabljeni k sveti maši ob 8. uri. 
Ta dan bo obisk bolnikov na domu. 
 
PRVI PETEK: Petek je prvi v mesecu, lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega 
in sveti maši ob 8. uri. 
 



VEROUK: V tem tednu je reden verouk. 
 
SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV 
V soboto 7. maja 2016 ob 11. uri vabljeni zakonci jubilanti k zahvalni maši v 
župnijsko cerkev. Prav je, da se tudi Bogu zahvalimo za leta skupnega 
zakonskega življenja. Zaradi lažje priprave srečanja prosim za prijavo. 
 
SVETOLETNO ROMANJE V RIM: V svetem letu in ob 10 obletnici naše škofije 
vabljeni na romanje v Rim. Romanje bo v času od 26. do 29. septembra. 
Cena romanja je 300€. Zaradi lažje organizacije romanja, prosimo, da se čim 
prej prijavite. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Nove vasi in Pijovc. 
 

6. VELIKONOČNA NEDELJA 

Ponedeljek 
2.5.2016 

sv. Atanazij 
škof 

prošnji dan 

8.00 sv. Mihael 
za † Štefko Dobnik 

Torek 
3.5.2016 

Sv. Filip in Jakob 
ml. 

apostola 
prošnji dan 

8.00 
 

17.30 

sv. Benedikt 
za † Pepco Govedič 
Sladka Gora 
za † Rozalijo Rokavec 

Sreda 
4.5.2016 

sv. Florjan 
mučenec 

prošnji dan 

8.00 
17.30 

za † Matevža in Ivana Dobnik 
šmarnice za otroke 

Četrtek 
5.5.2016 

Gospodov 
Vnebohod 

praznik 

8.00 za † Marijo, Alojza in Franca 
Fidler 
na Sladki Gori ni šmarnic, je 
verouk 

Petek 
6.5.2016 

sv. Dominik Savio 
dijak 

7.30 
8.00 

16.30 

češečnje Najsvetejšega 
za † Stanislava Žaberl, 30. dan 
šmarnice za otroke 

Sobota 
7.5.2016 

sv. Gizela 
opatinja 

9.00 
 
11.00 

za † dva Mihaela in Marijo 
Kamplet in šmarnice za otroke 
srečanje zakoncev jubilantov 

Nedelja 
8.5.2016 

7. VELIKONOČNA 
NEDELJA 

sv. Bonifacij IV. 
papež 

8.30 
 
10.30 

Lemberg: 
za † Petra Komerički (obl.) 
Sladka Gora:  
za † Judito Florjančič, Janeza in 
Frančiško Pogelšek, Martina 
Korenjak 

 
Naslov: www.sladkagora.com, Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

